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Θέμα Α 

Α1 –α ,  Α2 – β ,  Α3 – δ  ,  Α4 – δ  ,    

Α5 – α. Σ , β. Σ, γ. Λ , δ. Σ, ε. Λ 

 

Θέμα Β 

Β1. Σωστή απάντηση είναι η (γ). 
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Β2. i) Σωστή απάντηση είναι η (β). 
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ii) Σωστή απάντηση είναι η (α). 
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Β3. Από την εξίσωση ταχύτητας-χρόνου: 
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Από την εξίσωση κίνησης του σώματος: 
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Θέμα Γ 

 

A) Γ1.   
4 0 4 410 4 4 26 /at m s   = +  = +   =  

Γ2. 2 2
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Για t=3 s: 2
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Άρα: 
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Γ3. 2 2 2
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Γ5. 
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Θέμα Δ 

A) 

Δ1. 
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Δ2.  

 

 

Β) Δ3. Από 0-2 sec: Ε.Ο.Επιβ.Κ. με υ0=30 m/s 

      Από 2-6 sec: Ε.Ο.Κ. με υ=10 m/s σταθερή 

      Από 6-8 sec: Ε.Ο.Επιτ.Κ. με υ0= 10 m/s 
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Δ5. α) Από 0-2 s: 
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Δ6.  

Την t=7s:  
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Μέχρι τη χρονική στιγμή t=6 s, το σώμα έχει διανύσει 80 m( από ερώτημα Δ5), άρα: 
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